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1.) Hatdrozza meg a vazolt mérdiranynak megfeleléen Va, Vb értékét csomoponti potencidlok
modszerével.
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1.1 Vélasszon 0 potencialt, jelolje be és irja fel csomoponti potencidlok modszerével az dramkort leird
altalanos egyenletrendszert, vegye figyelembe a jelolt mérdiranyokat!
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1.2 Rendezze az egyenletrendszert olyan modon, hogy abban csak egy ismeretlen legyen!
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1.3 Oldja meg az egyenletrendszert és hatdrozza meg az eredményeket azok mértékegységével egyiitt!
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1.4 Ellendrizze a megoldast egy hurok egyenlet segitségével.
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1.5 Alkalmazza a matematikai eredményt az eredeti dramkorre!
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1.) Hatdrozza meg a vézolt méréirdnynak megfeleléen Ja értékét hurok dramok médszerével.
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1.1 Jellje az dbran Ib hurokaramot és irja fel a hurokdramok médszerével az dramkért leird 4ltaldnos
egyenletrendszert, vegye figyelembe a jelSlt mérbiranyokat!
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1.2 Rendezze az egyenletrendszert olyan médon, hogy abban csak egy ismeretlen legyen!
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1.3 Oldja meg az egyenletrendszert és hatdrozza meg az eredményeket azok mértékegységével egyiitt!
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1.4 Ellendrizze a megoldist egy csoméponti egyenlet segitségével.
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1.5 Alkalmazza a matematikai eredményt az eredeti dramkérre!
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